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МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПРИВІТАВ ХАРКІВ’ЯН ІЗ 
ГОЛОВНИМ ПРАВОСЛАВНИМ СВЯТОМb ВЕЛИКОДНЕМ:

— У  свято Великодня серце завжди 
шукає світла і спокою. І хоча наше місто 
знову зустрічає весну в  умовах важких 
випробувань, ми  знаємо головне: життя 
обов’язково переможе!

Усі наші найтепліші думки та молитви 
сьогодні — за наших захисників і захис-
ниць. За тих, хто просто зараз виборює 
для нас право жити на своїй землі, вдо-
ма, поруч із рідними. Хто бореться за сво-
боду України та майбутнє для наших міст.

Щиро бажаю кожній родині затишку, 
спокою, опори, надії! Нехай у ваших ду-
шах не згасає любов, а  наша єдність 
і  турбота одне про  одного допомагають 
долати всі труднощі.

Ми неодмінно дочекаємося справедли-
вого миру, бо Україна не для війни — во-

на для життя! І мир — це не слабкість, 
а мета, за яку ми платимо найвищу ціну!

Ми відбудуємо рідний Харків. І настане 
час, коли єдиними гучними звуками на 
наших вулицях буде безтурботний дитя-
чий сміх.

Водночас дуже прошу вас бути обач-
ними. Хоч би які заяви про «перемир’я» 
не лунали від росії, ми добре знаємо: ві-
рити їхнім словам та обіцянкам — собі 
дорожче. Ворог підступний, і для нього 
немає абсолютно нічого святого, навіть 
у день найбільшого християнського свя-
та. Тому, будь ласка, не ігноруйте небез-
пеку та завжди зважайте на сигнали 
тривоги.

Бережіть себе та своїх близьких! 
Світлого вам свята! Христос Воскрес!

Ç ÂÅËÈÊÎÄÍÅÌ! 



2 Субота
11 квітня 2026 рокуÀêòóàëüíî

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ВЗЯВ УЧАСТЬ УbЗАСІДАННІ КОНГРЕСУ МІСЦЕВИХ 
ТА РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАД, ПІД ЧАС ЯКОГО 
ОБГОВОРИЛИ ВАЖЛИВІ ПИТАННЯ ВНУТРІШНЬОЇ 
ТА ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ.

Г
лава держави наголосив: важливо, що країна гідно 

пройшла цю важку зиму. За словами Президента, 

це потребувало великих зусиль усіх українців, на-

самперед наших воїнів:

— Хочу, щоб ми їм подякували — всім хлопцям і дівча-

там, які багато чого зробили. Також хочу подякувати гро-

мадам, керівництву, цивільним. І, безумовно, бізнесу, пред-

ставникам різних підприємств, які працювали, захищали 

бізнес, захищали нашу державу, наповнюючи бюджет.

Окремо Президент відзначив те, що Верховна Рада ухва-

лила рішення, необхідні для забезпечення макрофінансо-

вої стабільності, просування євроінтеграції та виконання 

зобов’язань України перед партнерами. Триває підготовка 

важливих міжнародних зустрічей найближчим часом, що 

мають посилити оборонну та фінансову підтримку нашої 

країни.

За словами Глави держави, один із основних пріорите-

тів — підготовка до наступної зими та реалізація планів 

стійкості, які підготували всі українські регіони. Володи-

мир Зеленський закликав усі громади приділяти особливу 

увагу захисту людей і критичної інфраструктури.

— Знаємо, що планує ворог, але ми йдемо своїм шля-

хом, посилюємо себе. Але паралельно є і дипломатичний 

трек. До зими треба готуватися в будь-якому випадку і від-

новлювати нашу енергетичну спроможність, коли б не за-

кінчилася ця війна. Будемо робити все, щоб вона закінчи-

лася справедливим миром якомога раніше, — наголосив 

Президент.

Зараз команда України доопрацьовує гарантії безпеки, 

зокрема щодо фінансування української армії після закін-

чення війни та отримання необхідних систем ППО.

Ще одне найскладніше питання — це реакція США на 

повторну агресію з боку Росії, якщо така агресія буде від-

буватися, акцентував Володимир Зеленський.

Президент також розповів про домовленості з країнами 

Близького Сходу та регіону Затоки. Україна готова ділити-

ся своїм досвідом у захисті від повітряних загроз та атак на 

об’єкти критичної інфраструктури, активно співпрацюва-

ти в оборонній сфері й водночас розраховує на допомогу 

в посиленні своєї енергетичної безпеки.

ÂIÄÍÎÂËÞÂÀÒÈ ÅÍÅÐÃÅÒÈ×ÍÓ ÑÏÐÎÌÎÆÍIÑÒÜ 
ÓÊÐÀЇÍÈ, ÊÎËÈ Á ÍÅ ÇÀÊIÍ×ÈËÀÑß ÂIÉÍÀ

ÍÀÃÎÐÎÄÀ, 
ÏIÄÒÂÅÐÄÆÅÍÀ 
ÑÏÐÀÂÀÌÈ
ОРДЕН «ЗАbМУЖНІСТЬ» ІІ СТУПЕНЯ ВРУЧИВ 
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ХАРКІВСЬКОМУ МІСЬКОМУ 
ГОЛОВІ ІГОРЮ ТЕРЕХОВУ.

У
рочиста церемонія нагородження відбулася під 

час засідання Конгресу місцевих та регіональ-

них влад при Президентові України.

Крім мера Харкова, державні відзнаки від голови 

держави отримали й інші представники державної 

влади та місцевого самоврядування з різних регіонів 

України.

ÍÀ ×ÅÑÒÜ ÏÀÌ’ßÒI ÃÅÐÎЇÂ
УbХАРКОВІ ВІДКРИЛИ МЕМОРІАЛЬНІ ДОШКИ ПОЛЕГЛИМ 
ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ. ПАМ’ЯТНІ ЗНАКИ ВСТАНОВИЛИ НА 
ФАСАДАХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ, ДЕ НАВЧАЛИСЯ ГЕРОЇ.

У
 ліцеї № 104 увічнили пам’ять 

Володимира Мирошниченка, 

який служив у підрозділі «Азов» 

і загинув у березні 2022 року в Маріуполі.

У ліцеї № 118 відкрили дошки Євге-

ну Корху та Сергію Піхтіну. Євген Корх 

добровільно долучився до оборони 

України у 2022 році та загинув у січні 

2024 року на Донеччині. Сергій Піх-

тін брав участь в АТО, а після початку 

повномасштабного вторгнення повер-

нувся до служби й загинув у лютому 

2023 року на Луганщині.

У ліцеї № 119 вшанували пам’ять Олек-

сандра Рябухи, який служив у десант-

но-штурмовому підрозділі та загинув 

у березні 2024 року також на Луганщині.

У церемоніях взяли участь рідні за-

гиблих, побратими, педагоги та жителі  

Індустріального району Харкова. При-

сутні вшанували пам’ять героїв хвили-

ною мовчання та поклали квіти.

ÊÎÆÍÀ ÕÂÈËÈÍÀ ÒÈØI — ÁÅÇÖIÍÍÀ
ДЛЯ ПРИФРОНТОВИХ, ВОЄННИХ МІСТ ІbГРОМАД КОЖНА ХВИЛИНА ТИШІ, БЕЗbОБСТРІЛІВ 
ІbТРИВОГb БЕЗЦІННА. АДЖЕ ЦЕ МОЖЕ БУТИ ЗБЕРЕЖЕНЕ ЛЮДСЬКЕ ЖИТТЯ ІbЗДОРОВ’Я, 
ЧИЯСЬ ЦІЛА ІbНЕУШКОДЖЕНА ОСЕЛЯ, ЗБЕРЕЖЕНИЙ ДИТЯЧИЙ САДОК. ТОМУ МИ, ЗВІСНО, 
СПОДІВАЄМОСЬ, ЩО УКРАЇНСЬКА ІНІЦІАТИВА ПРОbПРИМИР’ЯbНА ВЕЛИКДЕНЬ БУДЕ 
РЕАЛІЗОВАНА, НАГОЛОСИВ МЕР ХАРКОВА IГОР ТЕРЕХОВ.

М
іський голова зазначив, що переговори 

про мир потрібні, мають продовжуватися 

і принести результат:

— Ми всі щиро віримо, що згодом буде відновлена і ро-

бота тристоронньої контактної групи. Адже більше за все 

люди в Україні, на сході і заході, півдні і півночі, чекають 

на справедливий, тривалий і надійний мир.

Наближається Великдень. Найбільше свято православ-

них християн. Символ перемоги життя над смертю, добра 

над злом, миру над війною. Символ надії. І для мільйонів 

українців це надія на те, що тиша колись стане не корот-

кою паузою, а початком великого і незворотного шляху 

до миру.

Україна не для війни — Україна для життя! І мир — це не 

слабкість, а мета, за яку ми платимо найвищу ціну.

Нехай молитви про мир будуть почуті. І нехай Україна 

якнайшвидше повернеться до життя без сирен, втрат і бо-

лю.

ÙÎÁ ÊÎÆÅÍ ÂÅÒÅÐÀÍ ÌÀÂ ÄÎÑÒÓÏ ÄÎ ÏIÄÒÐÈÌÊÈ
УbХАРКОВІ ОБГОВОРИЛИ ПІДТРИМКУ ВЕТЕРАНІВ, 
ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ НА ОБЛІКУ ВbОРГАНАХ 
ПРОБАЦІЇ.

З
ахід відбувся за участі представників КЗ «Ветеран-

ський центр Харкова» та філії ДУ «Центр пробації» 

в Харківській області. Вони розглянули питання 

надання комплексної підтримки ветеранам, які перебува-

ють на обліку в пробації та потребують супроводу фахівців 

у вирішенні важливих життєвих питань.

Зокрема, йшлося про соціальну підтримку, допомогу 

в оформленні документів, сприяння працевлаштуванню, 

надання психологічної допомоги та організацію реабілі-

таційних заходів.

Як зазначив директор Департаменту з питань вете-

ранської політики ХМР Нікіта Стєрін, міська влада 

й надалі працюватиме над тим, щоб кожен ветеран 

у Харкові мав доступ до необхідної допомоги та під-

тримки.
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Наразі у Харкові проживають понад 213 тисяч 
внутрішньо переміщених осіб. У місті 

функціонують 57 гуртожитків для їхнього 
тимчасового проживання.

ВIДНОВЛЕННЯ 
ВУЛИЧНОГО ОСВIТЛЕННЯ
ЗАbТИЖДЕНЬ ФАХІВЦІ КП «МІСЬКСВІТЛО» ХМР 
УСУНУЛИ БІЛЬШЕ 50bАВАРІЙ НА МЕРЕЖАХ 
ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ.

Т
акож во-

ни заміни-

ли 11 опор, 

близько 60 світиль-

ників та майже 

70 ламп. Ще понад 

160 світильників 

комунальники від-

ремонтували.

Загалом за тиж-

день фахівці під-

приємства віднови-

ли роботу близько 

800 м мереж освіт-

лення.

ÐÅÀËIЇ ÏÐÈÔÐÎÍÒÎÂÎÃÎ ÕÀÐÊÎÂÀ — 
ÍÅ ×ÀÑ ÄËß IÍÔÎÐÌÀÖIÉÍÈÕ ÌÀÍIÏÓËßÖIÉ
ДНЯМИ ВbНИЗЦІ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
З’ЯВИЛАСЯ ХВИЛЯ ПУБЛІКАЦІЙ ПРОbНІБИТО 
КРИТИЧНІ БОРГИ ХАРКОВА ЗАbЕНЕРГОНОСІЇb 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ, ВОДУ, ТЕПЛО. НА ДУМКУ 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ ТЕРЕХОВА, ПОДАЧА ЦІЄЇ 
ТЕМИ, М’ЯКО КАЖУЧИ, ДАЛЕКА ВІД ПРОФЕСІЙНОЇ 
ТА ВІДІРВАНА ВІД РЕАЛІЙ ЖИТТЯ. ТОМУ МЕР 
ВВАЖАВ ЗАbНЕОБХІДНЕ ДАТИ ПРЯМУ ВІДПОВІДЬ:

— Дійсно, в умовах війни, яка триває п’ятий рік, Харків є 

не просто прифронтовим — воєнним містом. Адже за 30 кі-

лометрів від лінії фронту об’єктивно немає змоги в повному 

обсязі та в ті ж строки виконувати всі фінансові зобов’язання, 

які були нормою в мирний час. Це не примха міської влади 

і не питання недисциплінованості. Це наслідок зруйнованої 

економіки, скорочення податкової бази, зупинки підпри-

ємств, вимушеної міграції сотень тисяч людей та щоденних 

атак на інфраструктуру.

Воєнний Харків живе і працює в режимі постійного від-

новлення. Ми не «споживаємо» ресурси. Ми щодня під об-

стрілами повертаємо в роботу мережі, котельні, підстанції, 

транспорт, водопостачання. Ми намагаємося допомагати 

людям — не тільки харків’янам, але і внутрішнім переселен-

цям.

В такому становищі перебуває не лише Харків. З серйоз-

ними викликами і фінансовими проблемами стикаються й 

інші українські міста. Значні заборгованості мають Чернігів, 

Запоріжжя, Кривий Ріг, Дніпро, Одеса. І навіть ті міста і гро-

мади, які не знаходяться безпосередньо на лінії фронту. Але 

саме прифронтові території та воєнні міста несуть найбільше 

навантаження.

Вони не тільки виживають самі, але і вирішують стратегіч-

ні завдання для держави: гарантують фронту надійну роботу 

інфраструктури в безпосередній близькості від зони бойових 

дій. Це означає тепло в казармах і госпіталях, електроенергію 

для ремонту техніки, воду і харчування для людей, евакуйова-

них із зон активних боїв. Підтримка людей, виживання міста, 

забезпечення армії — це сьогодні пріоритети. Фінансові роз-

рахунки — питання часу і горизонту стабілізації.

Вся Україна бореться. Держава змушена жити в режимі 

запозичень, кредитів, грантів і міжнародної підтримки, і му-

ніципалітети не можуть бути винятком. Ми вдячні партне-

рам і ведемо постійну роботу над фінансовою стійкістю, але 

в умовах війни неможливо вимагати від прифронтових міст 

стандартів мирного часу. Всі зобов’язання будуть виконані — 

у цьому немає жодних сумнівів.

Але зараз ключове завдання — вистояти і забезпечити жит-

тєдіяльність міста.

У цьому контексті окремо хочу наголосити: ми перебува-

ємо в умовах повномасштабної інформаційної війни, в якій 

ворог пране за будь-яку ціну підірвати нашу віру і спромож-

ність триматися. Коли виходять матеріали з чутливих тем, 

без належної перевірки фактів і обставин, свідомо чи ні вони 

цьому сприяють. Закликаю журналістів і медіа не гнатися за-

раз за сенсаціями, особливо там, де їх немає.

Водночас звертаюся до професійної спільноти: сьогодні як 

ніколи важливі точність, зваженість і розуміння реальності, 

в якій живуть прифронтові міста. Тут світло — це не просто 

послуга, це елемент оборони. Тепло — це не комфорт, а умо-

ва виживання. Транспорт — це не сервіс, а частина логістики 

країни у війні.

Завжди знайдуться бариги, які квитки і в бомбосховища 

продаватимуть. Але я проти.

І якщо ми хочемо вистояти, досягти миру, зберегти краї-

ну, то повинні проявляти громадянську відповідальність, а не 

розхитувати ситуацію зсередини.

Що стосується політичних спекуляцій, спроб погратися 

в навішування ярликів — не поспішайте. Залиште свій запал 

до виборів. Настане мир і повернеться політика. Буде конку-

ренція. Зараз йде війна, і це не час для маніпуляцій реальні-

стю та «інформаційних технологій». Сьогодні у всіх відпові-

дальних політиків, партій, громадян одне завдання і спільна 

мета — вистояти. Я — мер Харкова. Я — на посту. Харків пра-

цює, Харків тримається, і Харків виконає свої зобов’язання 

перед людьми і державою.

ÂÈЇÇÍI ÌÅÄÈ×ÍI ÁÐÈÃÀÄÈ 
ÏÐÎÄÎÂÆÓÞÒÜ ÍÀÄÀÂÀÒÈ ÄÎÏÎÌÎÃÓ
ВbОДНОМУ ЗbГУРТОЖИТКІВ ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА, ДЕ НИНІ МЕШКАЮТЬ ВНУТРІШНЬО 
ПЕРЕМІЩЕНІ ОСОБИ, ДЛЯ ЯКИХ ХАРКІВ СТАВ ПРИХИСТКОМ, ВЧЕРГОВЕ ВІДБУВСЯ МЕДИЧНИЙ ОГЛЯД.

Т
акі заходи у місті проводять уже другий рік по-

спіль, тому що влада намагається спрямовувати 

якомога більше зусиль на те, щоб переселенці по-

чувалися безпечно та отримували необхідну підтримку, за-

значила директорка Департаменту по роботі з ВПО ХМР 

Вікторія Івченко:

— З травня 2025 року медики вже обстежили понад 

5,5 тисячі мешканців. До кінця року такі виїзди планують 

провести в кожному гуртожитку. Під час виїзду лікарі про-

водять комплексні огляди: пацієнти можуть зробити елек-

трокардіограму, перевірити легені, здати необхідні аналізи, 

виміряти рівень цукру в крові та сатурацію, а також про-

консультуватися з сімейним лікарем і профільними спе-

ціалістами. За потреби одразу отримують направлення на 

подальше лікування. Окрім обстежень, переселенці мають 

і додаткову підтримку від партнерів, з якими ми співпра-

цюємо, наприклад, з координаційним гуманітарним цен-

тром, а також із громадською організацією «Спільна справа 

для людей». За рекомендаціями лікарів вони надають кож-

ному мешканцю гуртожитку з числа евакуйованих медич-

ний ваучер на 2 тис. гривень на придбання необхідних ліків 

в одній із аптечних мереж Харкова.

Переважна більшість переселенців, що зараз живуть 

у гуртожитку, люди поважного віку, серед них чимало осіб 

з інвалідністю. Тож можливість пройти обстеження на 

місці для них є вкрай важливою.

Інна Камнєва:

— Звісно, я задоволена ставленням до нас. Лікарі при-

їжджають щомісяця, ліки видають, усе добре. Сьогодні 

оце тиск міряла, аналізи здала, зараз ще піду до інших 

спеціалістів.

Юрій Солодовніков:

— Тут переважно літні люди, багато хто з інвалідністю. 

Усім потрібно проходити обстеження, особливо важливо 

отримувати безкоштовні ліки, якщо є така можливість. 

Ми все втратили у житті. Це для нас велика підтримка.

Лариса Муха:

— Задоволена дуже: обстежили якісно, пройшла всіх 

потрібних лікарів. Вони пояснили, які саме у мене про-

блеми зі здоров’ям, порадили, які ліки приймати, тощо.

ÃIÄÍÈÉ ÐÅÇÓËÜÒÀÒ ÕÀÐÊIÂÑÜÊÈÕ ÑÏÎÐÒÑÌÅÍIÂ
УbХАРКОВІ ВИЗНАЧИЛИ ПЕРЕМОЖЦІВ 
ЕТАПУ ЗbНАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ ВbМЕЖАХ 
ХАРКІВСЬКИХ СПОРТИВНИХ ШКІЛЬНИХ ЛІГ.

З
а результатами змагань серед учнів 5–9 кла-

сів 1 місце отримала гімназія № 52 (Київ-

ський район); 2 — ліцей № 103 (Салтівський 

район); 3 — ліцей № 12 (Основ’янський район).

Переможцями серед 10–11 класів стали: 1 — ліцей 

№ 28 (Новобаварський район); 2 — ліцей № 24 (Не-

мишлянський район); 3 — ліцей № 157 (Індустріаль-

ний район).

Переможці отримали нагороди, а також право 

представляти Харків на обласному етапі змагань 

«Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги», повідо-

мили у Департаменті у справах сім’ї, молоді та спор-

ту ХМР.
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ÌÀËÅ×À ÑÒÂÎÐÈËÀ ÄÎ ÂÅËÈÊÎÄÍß 
ÃÓÄÇÈÊÎÂÈÉ ÄÅÊÎÐ

УbБІБЛІОТЕЦІФІЛІЇ № 43bДЛЯ 
ДІТЕЙ ЦБС КИЇВСЬКОГО РАЙОНУ 
ХАРКОВА ВІДБУВСЯ МАЙСТЕРКЛАС 
ЗbВИГОТОВЛЕННЯ ТОПЕРІВ НА ПАСОЧКИ 
ДОbВЕЛИКОДНЯ.

О
чікуваний майстер-клас народив-

ся у тісній співпраці бібліотеки-філії 

№ 43 для дітей і ліцею № 55 Харків-

ської міської ради, розповідає бібліотекар I ка-

тегорії Тамара Дегтярьова:

— Ми разом проводимо різноманітні захо-

ди, на які вчителі початкової школи приводять 

до бібліотеки своїх учнів. Діти вчаться онлайн, 

тож дуже радіють не тільки цікавим заняттям, а й можли-

вості зустрітися, поспілкуватися одне з одним. Учасника-

ми майстер-класу з виготовлення топерів стали першо-

класники. Я провела презентацію — розповіла про книги 

у нашій бібліотеці, про писанки, а після відбувся май-

стер-клас.

Маленьким майстрам запропонували всі необхідні для 

творчості матеріали: заготовки з пінопласту у вигляді яєць, 

яскраві гудзики на вибір, кравецькі шпильки для закрі-

плення декору. А щоб гудзиковими «писанками» можна 

було прикрасити паски, забезпечили шпажками і кольо-

ровими стрічками.

Від безлічі барвистих гудзиків у малечі розбіглися очі, 

і тут насправді важко було втриматися від спокуси всього 

торкнутися.

— Принесла гудзики різних кольорів, фактури та роз-

міру: від крихітних, близько 5 міліметрів, — до дуже ве-

ликих, до 5 сантиметрів у диаметрі. Гудзики були також 

різноманітної форми — як квіточки, метеликів, яблуч-

ка, — ділиться вчитель початкових класів Харківського лі-

цею № 55 Олена Краснова. — Діти прийшли заздалегідь, 

і ми домовилися, що спочатку вони будуть на них тільки 

дивитися. Гудзики розташували на столі купками, і якщо б 

їх хоч трохи зачепили, вони б всі були на підлозі. На подив, 

жодна дитина не розсипала гудзики. Всі зачаровано досить 

довго їх розглядали, але до робити перейшли дуже швидко. 

Діти самі змогли між собою домовитися — обмінювалися 

думками, гудзиками. На диво, дуже активно працювали 

хлопчики, причому деякі роботи створили кольоровими 

смужечками — жовтою і блакитною.

Кожен був так захоплений саме своєю роботою, а асор-

тимент гудзиків настільки великий, що всі вироби вийш-

ли унікальними. Діти фантазували, комбінували кольори 

і з гордістю демонстрували свої вироби.

— Вони хвалилися одне перед одним — «А у мене най-

краще! Ні, у мене краще!» Казали, що обов’язково прикра-

сять вдома паски зробленими власноруч топерами, — го-

ворить Тамара Дегтярьова.

Дітвора була у захваті від того, що їй вдалося створити 

справжню красу власноруч.

— Навіть не сподівалася, що учні першого класу змо-

жуть самостійно впоратися з не такою вже легкою робо-

тою. Адже таке було вперше, — коли вони майже не потре-

бували допомоги, — зазначає Олена Краснова. — Жодний 

майстер-клас не викликав у дітей такого задоволення. Ро-

боти були дуже яскраві, до того ж діти створювали їх самі.

Виготовлення топерів — дуже вдале заняття для дітей 

початкових класів, вважає вчителька і не виключає, що 

вдома діти продовжать їх створювати, а разом з ними за-

хопляться й батьки. Тим більш, що з матеріалів потрібно 

не так вже й багато. Пані Олена розповіла дітям, як рані-

ше зі старих непотрібніх речей відрізали гудзики і склада-

ли в коробочки, тож за ними можна звернутися до бабусь. 

Яйця з пінопласта можна придбати, зокрема, у магазинах 

для творчості, а стрічки і голки з голівками для закріплен-

ня гудзиків — у відділах для шиття.

До речі, такий декор можна використовувати не тільки 

на свята. Наприклад, ошатним букетиком можна прикра-

сити домівку. Дітлахи люблять повторювати те, що бачать, 

тому вчитель продемонструвала їм цілу вазу різноманітних 

пасхальних яєць, які вона створювала сама або які їй да-

рували.

— Дуже добре, що у нас є місце, де ми можемо зустріти-

ся, — наголосила Олена Краснова. — Також хочу сказати, 

що завдяки таким зустрічам діти постійно беруть у бібліо-

теці книги, обмінюються літературою.

ÑÂßÒÎ ÍÀÄ 
ÑÂßÒÀÌÈ
ВЕЛИКДЕНЬ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ ЗАВЖДИ БУВ 
ІbЗАЛИШАЄТЬСЯ ОДНИМ ІЗ НАЙГОЛОВНІШИХ 
РЕЛІГІЙНИХ СВЯТ УbРОЦІ, ЯКЕ СИМВОЛІЗУЄ 
ВОСКРЕСІННЯ ІСУСА ХРИСТА ТА ПЕРЕМОГУ ЖИТТЯ 
НАД СМЕРТЮ.

Д
ата свята змінюється щороку і обчислюється за мі-

сячним календарем, проте завжди випадає на не-

ділю — саме в цей день тижня, згідно з Біблією, 

воскрес Христос. У 2026 році православні й греко-католики 

святкуватимуть 12 квітня.

ОБРЯДИ
У цей день є величезна кількість традицій. Однак майже 

всі вони пов’язані з богослужінням. Наприклад, увечері пе-

ред Великоднем (у Велику суботу) віряни готують святковий 

кошик, який зранку буде освяченим. У кошику зазвичай є 

паски, фарбовані яйця (крашанки, писанки), м’ясо, молочні 

продукти та інші частування, які потім стоятимуть на свят-

ковому столі. Алкоголь, крім кагору, неприпустимий. Також 

не можна брати кров’янку, якісь матеріальні цінності, як-от 

гроші, ключі, прикраси.

З ним ближче до опівночі приходять до храму на святко-

ву нічну літургію. Вірять, що освячені страви мають цілющі 

властивості. На свято звичайно обмінюються освяченою 

їжею та символічними речами.

Якщо під час святкового богослужіння гасне свічка — на 

смуток, коли ж свічка протрималася до кінця служби та лю-

дина її сама загасила — до удачі.

На Великдень і ще сорок днів потому заведено вітати од-

не одного фразою «Христос Воскрес!», на яку відповідають 

«Воістину Воскрес!». Таким привітанням люди висловлю-

ють радість та щастя.

Після церкви вся родина збирається за святковим столом 

і обов’язково «міряється силою» шляхом розбивання краша-

нок. Той, чия крашанка розіб’є всі інші, вважається найсиль-

нішим. Традиційно стіл на Великдень повинен складатися із 

40 різноманітних страв. Така кількість обумовлена кількістю 

днів Великого посту. Звичайно зараз так багато страв не готу-

ють, головними залишаються крашанки та писанки і паски, 

м’ясні страви, салати також не завадять.

Багато хто вірить, що на Великдень відкриваються небеса. 

Тому роблять в цей день магічні обряди. Молоді дівчата про-

водять привороти на улюблених чоловіків і ворожать на су-

дженого. Народні цілителі вважають, що період великодніх 

свят — найкращий час для зцілення від хвороб.

ЩО НЕ МОЖНА РОБИТИ НА ВЕЛИКДЕНЬ
— Це велике свято, а тому Церква забороняє виконувати 

важку фізичну працю;

— не можна ходити похмурим, сумувати, лаятися чи ли-

хословити;

— якщо у світле Свято Христового Воскресіння у вас по-

просили милостиню, в жодному разі не відмовляйте. Інакше 

на вас цілий рік чекатимуть проблеми й невдачі;

— не можна викидати те, що було освячено в храмі. На-

їдки потрібно з’їсти за святковим столом, поділитися з рід-

ними та сусідами або роздати бідним. У крайньому разі їжу 

домішували у корм для худоби, а з пасочок робили сухарі;

— також заборонено ворожити, виконувати різні ритуали 

та обряди;

— гріх проливати кров тварин протягом Світлого тижня, 

адже вони теж радіють Христовому Воскресінню і славлять 

Бога;

— не можна викидати яєчну шкаралупу за вікно, щоб 

не потрапити в Ісуса і апостолів, які весь тиждень ходять 

по землі у жебрацькому дранті;

— подружжя не повинно христосатися на людях — 

то до розлуки;

— також в перший тиждень після Великодня священно-

служителі не рекомендують одружуватися і вінчатися.

ПРИКМЕТИ ТА ПОВІР’Я
— Вважалось, що на Великдень всі дива, котрі зазвичай 

приховані від людського ока, стають видимими. Але побачи-

ти їх можуть не всі, а лише діти, у котрих чиста і світла душа.

— Якщо в свято нагодувати вуличних птахів хлібними 

крихтами, то весь рік буде супроводжувати удача і багатство.

— На Великдень можна просити у Бога все.

— Вставали до світанку, щоб не проспати щастя.

— У господині, яка спече вдалий великодній хліб, в бу-

динку буде достаток і благополуччя.

— Після служби в храмі необхідно на удачу загасити свіч-

ку.

— З нетерпінням чекали першого удару дзвонів. Якщо 

з першим ударом перехреститися зі словами: «Христос во-

скрес, а рабу (ім’я) здоров’я», то одужає навіть важко хвора 

людина.

— Якщо хтось помирає на Великдень, вважається, що йо-

го щаслива душа попрямує одразу на небо, в Рай.
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ÂÅËÈÊÎÄÍß 
ÐÀÄIÑÒÜ

НАПЕРЕДОДНІ ВЕЛИКОДНЯ НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ ВВІВ ВbОБІГ НОВУ ПАМ’ЯТКОВУ 
МОНЕТУ, ЯКА ПОЄДНУЄ УbСОБІ ДАВНІ 
ТРАДИЦІЇ ПИСАНКАРСТВА ТА СУЧАСНЕ 
ХУДОЖНЄ ОФОРМЛЕННЯ. ВОНА ПРИСВЯЧЕНА 
УКРАЇНСЬКІЙ КУЛЬТУРНІЙ СПАДЩИНІ, ЩО 
ОТРИМАЛА МІЖНАРОДНЕ ВИЗНАННЯ.

М
онета має номінал 10 гривень та називається 

«Великодня радість. Писанка». Її створення 

приурочене до українського мистецтва розпи-

су великодніх яєць — писанкарства. У дизайні новинки 

акцент зроблено на культурних особливостях Полісся — 

одного з найдавніших етнографічних регіонів України.

Аверс монети поділений на чотири частини лініями 

у формі хреста — символу гармонії неба і землі. Кожен 

сектор представляє орнаменти різних регіонів Полісся: 

Рівненської, Волинської, Житомирської та Київської об-

ластей.

Кожен із символів має глибоке значення: сонце та зірка 

уособлюють світло і життєву енергію, хвилі символізують 

воду та родючість, спіралі означають зв’язок між світами, 

«грабельки» асоціюються з дощем, а крапки — із зерном 

і зародженням нового життя.

На реверсі зображено писанку з традиційним орнамен-

том Чернігівської області — «ружа» (зоря). Цей символ 

пов’язують із сонцем, вогнем і світлом, що символізують 

життя, енергію та весняне оновлення природи.

Загальний тираж монети обмежений — до 150 тисяч ек-

земплярів. Вартість становить 8 832 гривні.

ÌÎËÎÄÜ ØÓÊÀЄ
ÊÐÀÙÎÃÎ

БЛИЗЬКО 21% МОЛОДИХ ЛЮДЕЙ У НІМЕЧЧИНІ ПЛАНУЮТЬ ЕМІГРУВАТИ, 
ЩЕ 41% РОЗГЛЯДАЮТЬ ТАКУ МОЖЛИВІСТЬ У ДОВГОСТРОКОВІЙ 
ПЕРСПЕКТИВІ. ПРО ЦЕ СВІДЧИТЬ ДОСЛІДЖЕННЯ YOUTH IN GERMANY 
2026, НА ЯКЕ ПОСИЛАЄТЬСЯ DEUTSCHE WELLE.

Д
ослідники зазначають, що го-

ловною причиною є прагнен-

ня кращих умов життя – на-

самперед у сферах працевлаштування, 

житла та фінансової стабільності. Мо-

лодь дедалі частіше не бачить для себе 

чітких перспектив у країні.

Невизначеність у роботі та 

складна ситуація з житлом 

призводять до зростання психо-

логічного навантаження. Част-

ка молодих людей, які потре-

бують психологічної допомоги, 

досягла 29%. Водночас система 

психотерапевтичної допомо-

ги стикається з обмеженнями 

фінансування, що ускладнює 

доступ до послуг. Молодь зараз 

більше сумнівається, що зусил-

ля та освіта гарантують успіх. 

Попри готовність працювати й 

брати на себе відповідальність, 

багато хто не відчуває, що їхні 

інтереси представлені політич-

ними партіями. Це сприяє 

зростанню підтримки лівих 

політичних течій.

У результаті щораз більше молодих 

німців розглядають еміграцію як спосіб 

досягти стабільності та кращої якості 

життя. Найпопулярнішими напрям-

ками залишаються інші європейські 

країни, зокрема Швейцарія, Австрія, 

Іспанія та Франція.

ÏÐÅÌ’ЄÐÀ ÂÑÅ ÁËÈÆ×Å
КОМПАНІЯ 20TH CENTURY STUDIOS ОПУБЛІКУВАЛА ОСТАННІЙ ТРЕЙЛЕР 
ФІЛЬМУ «ДИЯВОЛ НОСИТЬ PRADA 2». ВІН ЗІБРАВ БЛИЗЬКО 4 МІЛЬЙОНІВ 
ПЕРЕГЛЯДІВ ЗА МЕНШЕ НІЖ ДОБУ ПІСЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ.

З
нових кадрів, зокрема, вдалося з'ясувати, що у стрічці звучатиме пісня 

Runway у виконанні Леді Гаги спільно з реперкою Doechii. А згідно з Variety, 

сама Леді Гага також може з'явитися в стрічці. Раніше було відомо, що Га-

га зіграє у фільмі про моду, в якому вона знімалася минулоріч під час свого туру 

Mayhem Ball.

Також глядачів знайомлять з новою асистенткою Міранди, яку грає Сімон Ешлі.

Стрічка вийде в кінотеатрах у п'ятницю, 1 травня 2026 року. Це продовження 

культового фільму 2006 року за мотивами однойменного роману Лорен Вайсбер-

гер.

Як і в першій частині, головні ролі зіграють Меріл Стріп (Міранда Прістлі), Енн 

Гетевей (Андреа Сакс), Емілі Блант (Емілі Чарльтон) та Стенлі Туччі (Найджел Кі-

плінг). До основного складу також долучиться британець Кеннет Брана, який має 

стати чоловіком Міранди. Також уже точно відомо, що до роботи над фільмом не 

повернеться Адріан Греньє, який грав хлопця Андреа Нейта Купера.

ÊÓËIÍÀÐÍÈÉ ÑÈÌÂÎË ÓÊÐÀЇÍÈ
«УКРПОШТА» 10bКВІТНЯ ВВЕЛА ВbОБІГ 
МАРКУ «ВАРЕНИКИ ЗbВИШНЕЮ». НОВИЙ 
ПОШТОВИЙ ВИПУСК ПРОДОВЖУЄ СЕРІЮ 
«НАЦІОНАЛЬНІ СТРАВИ», ПОВІДОМЛЯЄ 
ПРЕССЛУЖБА КОМПАНІЇ.

В
ареники з вишнею — традиційна україн-

ська страва, широко представлена у наці-

ональному фольклорі та літературі. Істо-

рично її готували влітку зі свіжих ягід до свят або 

ярмарків.

— Вареники ліплять вручну з м’якого пшенично-

го тіста, а начинку готують не тільки зі свіжих, а й 

з консервованих або заморожених вишень. Щоб 

зберегти форму ягоди, її проварюють, додаючи цу-

кор та крохмаль. Вареники відварюють у киплячій 

підсоленій воді та подають зі сметаною, вершковим мас-

лом або ягідним соусом, — розповіли про приготування 

страви в «Укрпошті».

Загальний тираж марки становить 630 тис. примірників, 

а тираж конвертів та карток — 15 тис. екземплярів. Купити 

її уже можна у відділеннях поштового оператора.

ÍÅ ÄËß ÏÐÎÔI
АВІАКОМПАНІЯ ICELANDAIR ЗАПУСТИЛА НЕЗВИЧНУ КАМПАНІЮ, АБИ ДОВЕСТИ: НАВІТЬ «НАЙГІРШІ 
ФОТОГРАФИ» ЗДАТНІ ЗРОБИТИ ПРИГОЛОМШЛИВІ ЗНІМКИ ІСЛАНДІЇ.

І
дея проєкту базується на тому, що сьогодні майже 

кожен має камеру в смартфоні, однак це не гарантує 

якісних фото. У Icelandair вирішили використати та-

ку особливість і показати, що природні ландшафти Іслан-

дії можуть мати ефектний вигляд на фото навіть без про-

фесійних навичок знімання.

Переможцю кампанії запропонують 10-денну подорож 

країною. У пакет входять авіаперельоти в обидва боки, 

проживання, кишенькові витрати, а також виплата у роз-

мірі 43 тисяч євро. В обмін учасник має створювати фото- 

та відеоконтент під час поїздки.

До участі допускаються лише ті, хто не має професій-

ного досвіду у фотографії та не сприймає її 

серйозно. Водночас кандидат повинен уміти 

розповідати про себе на камеру, а також бути 

готовим до активного відпочинку — зокрема, 

походів і подорожей на природі.

Серед обов’язкових вимог — вік від 21 ро-

ку, наявність чинного паспорта та можливість 

подорожувати до Ісландії, Великої Британії 

і США. Щоб подати заявку, потрібно запов-

нити анкету на спеціальному сайті кампанії. 

Учасникам пропонують відповісти на шість за-

питань про їхні фотографічні навички, а також, 

за бажанням, записати 60-секундне відео з по-

ясненням, чому саме вони підходять для участі.
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ÑÓÒÒЄÂÈÉ ÏÐÎÃÐÅÑ 
Â ÍÀßÂÍÎÑÒI
УbСАЛТІВСЬКОМУ РАЙОНІ НА ВУЛ. АКАДЕМІКА 
ПАВЛОВА ТРИВАЄ ВІДНОВЛЕННЯ ЩЕ 
ОДНОГО БАГАТОКВАРТИРНОГО ЖИТЛОВОГО 
БУДИНКУ, ПОШКОДЖЕНОГО ВНАСЛІДОК 
БОЙОВИХ ДІЙ.

У
 будівлю було кілька влучань, котрі зруйну-

вали сходові марші, перекриття, стіни, а че-

рез пожежу вигоріло кілька квартир.

— Один зі сна-

рядів влучив у тре-

тій поверх одного 

з під’їздів. Удар був 

настільки потуж-

ним, що сходові 

марші буквально 

розсипалися і скла-

лися в одну мить. 

Будинок став не-

придатним для про-

живання. Ушко-

джень зазнали й ін-

ші під’їзди. Та сьогод-

ні вже маємо суттєвий 

прогрес у відновлен-

ні, — розповів викон-

роб АТ «Житлобуд-1» 

Артем Лагутін.

Як повідомили в 

Департаменті з бла-

гоустрою, відбудови 

та реконструкції ХМР, 

у квартирах вже вста-

новили нові вікна та 

двері, відновили ме-

режі гарячого й холодного водопостачання, електро-

постачання, провели сантехнічні роботи.

У під’їздах фахівці повністю відбудували сходові 

марші, пофарбували стіни і стелю. Також будівель-

ники відремонтували й утеплили зовнішні стіни. 

Крім того, в будинку майже повністю відновлено 

скління, а в одному з під’їздів замінено пошкодже-

ний ліфт.

— Наразі тривають оздоблювальні роботи в під’їз-

дах та ремонт вхідних груп. Попереду ще завершаль-

ні етапи: фарбування, укладання плитки на входах, 

а також заміна на ґанку старих сходів на нові. Посту-

пово повертаємо будинку належний вигляд, — запев-

нив Артем Лагутін.

Втрачене свідоцтво проbправо власності на житло від 16.04.1999bр., 
реєстраційний номер 8-99-166243,bвидане Центром (Відділом) 

приватизації державного житлового фонду Управління комунального 
майна та приватизації Головного управління економіки та комунального 
майна Виконавчого комітету Харківської міської на ім’я: Пилєва Лідія 
Андріївна та члена її сім’ї: Пилєва Вікторія Олександрівна заbадресою: 

м.bХарків, вул.bКорчагінців, буд. 52, кв. 128,bвважати недійсним.

ЄÄÈÍÀ ÌÐIß — ÏÎÂÅÐÍÓÒÈÑß ÄÎÄÎÌÓ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
НЕЩОДАВНО ПІД ЧАС РОБОЧОГО ВІЗИТУ 
ДОbЛЬВОВА НАВІДАВ ХАРКІВ’ЯНПЕРЕСЕЛЕНЦІВ, 
ЯКІ ЧЕРЕЗ ВІЙНУ ВИМУШЕНО ЗАЛИШИЛИ СВОЇ 
РІДНІ ДОМІВКИ.

Н
аразі вони живуть у модульному містечку, і приїзд 

мера Харкова неабияк їх втішив. Під час зустрічі 

багато чого встигли обговорити, зокрема, розмо-

ви точилися навколо питання компенсацій за зруйноване 

житло, труднощів із підтвердженням втрат на окупованих 

територіях, доступу до медичних послуг, транспорту, освіти 

для дітей, а також перспектив повернення додому.

Ігор Терехов запевнив, що міська влада і Асоціація приф-

ронтових міст та громад системно працюють над вирішен-

ням їхніх проблем на державному рівні:

— Я приїхав, щоб почути вас і зрозуміти, що ще ми мо-

жемо зробити. Бо у нас у всіх одна проблема і один виклик. 

Я добре розумію: як би тут не було організоване життя, ду-

ша все одно тягнеться додому. І наше завдання — зробити 

все, щоб у людей була можливість повернутися.

73-річна пенсіонерка Людмила Гончарова

була серед тих, хто мав нагоду поспілкуватися 

з очільником Харкова. Вона каже, що це була 

не просто офіційна зустріч, а тепле спілкуван-

ня, як із давніми друзями.

Розповідає пані Людмила, яка виїхала разом 

із донькою та котом з охопленого вибухами мі-

ста наприкінці березня 2022 року:

— Харків дуже обстрілювали, було дуже 

страшно. Тож вирішили евакуюватися хоч ку-

дись. Прийшли на вокзал, а там — поїзд Харків — Ужгород, 

але ми не доїхали до кінцевої зупинки, тому що важко бу-

ло: людей повно, і стояли, і лежали в проходах. Зупинилися 

у Львові, так тут й лишилися. Нас зустріли дуже добре: го-

дували, речі якісь приносили тощо. А потім, коли побуду-

вали модульне містечко, ми переїхали сюди. Тут усе є: і обі-

грівачі, і гаряча вода, і їсти можна готувати.

Та як би не обжилися у Львові за ці роки, всі думки, зі-

знається вона, про Харків, в який мріє повернутися, адже 

безмежно любить рідне місто, сумує за його парками та 

особливим колоритом. Проте стан здоров’я поки не дозво-

ляє — жінка боїться, що серце не витримає постійних об-

стрілів, які той переживає:

— А взагалі наше місто — найкрасивіше. Я дивлюся но-

вини, які ж комунальники — молодці: і дороги роблять, 

і квіти садять, і скрізь чистота! Тут теж добре нас прийняли, 

піклуються, але все одно хочеться додому. Думаю, дочека-

юся.

ÂÅÑÍßÍI ÊËÎÏÎÒÈ
ПРАЦІВНИКИ СКП «ХАРКІВЗЕЛЕНБУД» ХМР ПОЧАЛИ ПЛАНОВУ 
ПЕРЕВІРКУ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ ПІСЛЯ ЗИМИ. ОБСТЕЖУЮЧИ 
КОЖНЕ ДЕРЕВО, ВОИИ ОЦІНЮЮТЬ СТАН СТОВБУРІВ, ГІЛОК ТА 
КОРЕНЕВОЇ СИСТЕМИ. УСЕ, ЩО ЗАСОХЛО АБО СТАНОВИТЬ 
ПОТЕНЦІЙНУ ЗАГРОЗУ ДЛЯ ПЕРЕХОЖИХ, ОПЕРАТИВНО ПРИБИРАЮТЬ.

Р
оботи відбуваються під пильним наглядом експер-

тів — до процесу долучилися спеціалісти з про-

фільних вишів Харкова, які контролюють якість 

обрізки та дають рекомендації щодо подальшого догляду 

за зеленими насадженнями.

Щорічні обстеження дозволяють не лише зберегти здо-

ров’я дерев, а й зробити відпочинок містян у парках без-

печнішим, повідомив речник «Харківзеленбуду» Андрій 

Кравченко:

— Якщо говорити про кронування та обрізку дерев, 

ми керуємося вимогами чинного законодавства, а саме 

наказом № 115, у котрому прописані всі наші кроки. А са-

ме йдеться про те, як ми маємо доглядати за деревами, як 

кронувати, на якій висоті зрізати крону і в який період. 

І саме зараз, поки ще не розкрилися листочки, можна 

проводити санітарну обрізку. Прибирання аварійних та 

сухих гілок наразі потребують більш як півтора десятка де-

рев різних видів. Викладач ВСП Житлово-комунального 

фахового коледжу ХНУМГ ім. О. Бекетова Даниїл Пліско

вважає, що останні, зокрема, п’ять років, «Харківзелен-

буд» на високому рівні виконує формувальні та санітарні 

обрізки зелених насаджень у міському середовищі:

— Це видно з того, що не відбувається масових виру-

бок «під стовбур», 

які негативно 

впливають на рос-

лини. Натомість є 

поступове форму-

вання насаджень. 

За багатьма параметрами Харків — на високому рівні бла-

гоустрою, навіть у базових речах, як-от прибирання тери-

торій. Така об’єктивна оцінка. Також важливо, що подібні 

роботи ведуться не лише в центрі, а й у всіх районах мі-

ста — системно і на постійній основі.

Як повідомили на підприємстві, окрім обстеження, ак-

тивно висаджуються нові дерева. Нещодавно на Журав-

лівці посадили 1500 сосен та півтора десятка ялинок — 

у сквері «Стрілка». Втім, Андрій Кравченко зауважує, що 

трапляються випадки, коли нові саджанці по-варварсько-

му знищують:

— Наприклад, на Полтавському Шляху, після висадки 

композиції з гірських сосен, ялівців та туй, 25 рослин ви-

рвали з корінням. Таке варварство спричиняє обурення. 

Ми створюємо красу для всіх харків’ян, тому закликає-

мо, — якщо ви бачите подібне, — фіксуйте їх і повідом-

ляйте у відповідні служби.

ÙÎ ÏÎÒÐIÁÍÎ ÄÈÏËÎÌÀÒÓ
УbХАРКОВІ УbМЕЖАХ «ШКОЛИ МОЛОДОГО ДИПЛОМАТА» ПРОВЕЛИ ЗАНЯТТЯ, ПРИСВЯЧЕНЕ ОСНОВАМ 
ДИПЛОМАТИЧНОГО ЕТИКЕТУ, ПРОТОКОЛУ ТА ДІЛОВОГО СТИЛЮ.

П
одібні заходи сприяють 

формуванню нової ге-

нерації молодих фахів-

ців, які не лише мають теоретичні 

знання, а й розуміють професійні 

стандарти дипломатичної служ-

би, зауважив організатор події, 

голова постійної комісії з питань 

розвитку міжнародного спів-

робітництва Молодіжної ради 

при Харківському міському голо-

ві Андрій Білецький:

— Мета івенту — продемонструвати студентам, що таке 

дипломатичні етикет та стиль, зокрема, зовнішній вигляд. 

Яку роль вони відіграють в міжнародних відносинах. На-

разі рівень обізнаності молоді у протокольних моментах є 

доволі помірним, оскільки ця тема не надто широко висвіт-

люється в молодіжному середовищі. Саме тому ми поста-

вили собі ціллю підвищити рівень знань учасників нашого 

проєкту і усіх, хто бере участь у діяльності Молодіжної ради 

та профільної комісії.

Такі лекції проводять регулярно, адже «Школа молодого 

дипломата» не лише майданчик для спілкування, а й важ-

ливе джерело спеціалізованих знань.

Валерій Рєзніков, професор 

кафедри міжнародних еко-

номічних відносин ННІМВ 

КНУ:

— Слухачів курсу обов’яз-

ково потрібно навчати тако-

му, адже це професійна форма 

спілкування. Наприклад, ко-

ли говорять, що Організація 

Об’єднаних Націй «висловила 

занепокоєння», багато хто не 

розуміє, що насправді йдеть-

ся про засудження. Така специфіка дипломатичної мови. 

Так само і зовнішній вигляд, атрибутика — це теж мова, яка 

дозволяє передавати певні сигнали.

Студенти відзначили практичну цінність отриманих 

знань для майбутньої професійної діяльності.

Софія:

— Загалом лекція сьогодні була дуже інформативною, 

цікавою і корисною. Нам дали не тільки теорію, а підкрі-

пили її прикладами з практики. Також була можливість по-

ставити запитання спікеру, отримати відповіді з його влас-

ного досвіду. Це справді цінні знання, які, я впевнена, зна-

добляться в майбутньому.
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ÏÈÑÀÍÊÀ ÄËß ÏÎ×ÀÒÊIÂÖIÂ: 
ÒÎÍÊÎÙI ÂÈÃÎÒÎÂËÅÍÍß
НА ПЕРШИЙ ПОГЛЯДb МАЛЕНЬКЕ ЯЙЦЕ, 
РОЗПИСАНЕ ВОСКОМ ІbФАРБАМИ. АbНАСПРАВДІ 
УbПИСАНКОВИХ ОРНАМЕНТАХ ЗАХОВАНІ 
СИМВОЛИ, ІСТОРІЯ, ВІРУВАННЯ УКРАЇНЦІВ. 
ПРОbТЕ, ЗbЯКИХ ПАЛИЧОККРУЖЕЧКІВ ВАРТО 
РОБИТИ РОЗПИС ПОЧАТКІВЦЯМ, АbТАКОЖ 
ПРОbНАЙБІЛЬШ ПОПУЛЯРНІ УЗОРИ НА 
ПИСАНКАХb ЧИТАЙТЕ УbНАШІЙ ДОБІРЦІ.

СИМВОЛІЗМ НА ЯЙЦІ
Зірка, сосна і мінімум дрібних елементів. Саме з таких 

узорів знані у писанкарстві майстри радять починати роз-

писувати писанку тим, хто вперше тримає писачок.

— Найбільш поширений варіант — зірка, оскільки 

складається з прямих ліній, — розповідає майстриня Оль-

га. — До слова, зірку часто пропонують малювати саме на 

майстер-класах з писанкарства. Але для початківців у пи-

санкарному ремеслі рекомендуємо звернути увагу на ін-

ший орнамент — сосну.

Сюди ж — узор у вигляді гілочок, ялинок або стилізова-

них павучків чи грабельок. Писанка із зображенням сосни 

чи її гілок символізує вічне життя, міцне здоров’я, моло-

дість.

Порада для початківців: обирайте орнаменти з прямих 

або повторюваних ліній. І уникайте складних дрібних 

орнаментів на першій писанці — вони потребують досвіду.

До речі, багато дрібних частин малюнка можна побачи-

ти саме на гуцульських писанках. Але кожен регіон має 

свій унікальний стиль. Наприклад, на тих же гуцульських 

писанках щільний узор, на полтавських — яскраві кольо-

ри, а подільські розписані рослинними мотивами.

А ще кожна паличка чи кружечок на писанці щось сим-

волізує. І є різні варіанти трактування.

— Основним орнаментом в моїх писанках є зірка (ру-

жа) — символ здоров’я та довголіття, — пояснює майс-

триня Ольга. — Популярними є символи врожаю. Напри-

клад, грабельки писали, щоб викликати дощ. Ромб і кра-

пки — символи засіяного поля.

А ще:

Сонце. Один із найдавніших символів. Сонце означає 

життя, тепло, енергію вважається головним знаком у ба-

гатьох регіонах України.

Геометричні візерунки (трикутники, ромби, хрести, спі-

ралі). Символізують гармонію світу, порядок і захист. Осо-

бливо популярні на Гуцульщині.

Рослинні мотиви (гілки, квіти, листя). Йдеться про від-

родження, весну, безперервність життя.

Безкінечник. Один із найсильніших символів, на думку 

наших предків. Знак вічності і циклічності життя.

Узорів багато, але не намагайтеся одразу зобразити на 

яйці все. Для першої писанки достатньо 1–2 символів, так 

орнамент буде витонченим, акуратним й милуватиме око.

ВІД СВІТЛОГО ДОbТЕМНОГО
Для розпису писанки знадобиться писачок, віск, фарб-

ники. І ще оцет, свічка, багато шматків тканини.

Спочатку треба знежирити поверхню яйця, аби віск 

і фарба лягали рівномірно, — протріть шкаралупу оцтом. 

Далі треба легенько олівцем намітити на яйці лінії.

— На початку роботи над писанкою рекомендуємо зро-

бити поділ на чотири рівні частини від верхньої до ниж-

ньої точки яйця, — радить майстриня. — Також поділити 

по горизонталі і діагоналі.

На перший погляд малювати воском на яйці легко. Але 

насправді такий процес потребує не лише майстерності, 

а й терпіння. І, як кажуть майстри та майстрині, правиль-

ного настрою.

Розігріваємо писачок із дрібкою воску і поступово про-

мальовуємо намічені олівцем узори на шкаралупі. На яйцях 

воском заповнюють ті місця, які мають лишитися білими.

Після нанесення орнаменту яйце фарбують. І так шар 

за шаром, від світлого до темного. Як наслідок — з’явля-

ється складний багатоколірний орнамент.

Цікаво, що символічними є і кольори писанки. Напри-

клад, червоний — воскресіння, любов; жовтий — радість; 

блакитний — повітря; зелений — пробудження природи; 

чорний з білим — вшанування духів.

У Харкові проаналізували ціни на м’ясні та молочні продукти, які є невід’ємною складовою великоднього столу. Як повідомили 
в Департаменті адміністративних послуг та споживчого ринку ХМР, свіже м’ясо (окіст свинини) коштує в середньому від 

190 до 250 грн/кг, сало — від 180 до 260 грн/кг, ковбаса домашня (залежно від складу та виробника) — від 220 до 600 грн/кг, сир 
кисломолочний — від 160 до 200 грн/кг. Ціни на пастеризоване молоко 2,5% у торговельних мережах становлять в середньому 
від 45 до 70 грн/900 мл, на масло вершкове 82,5% — від 120 до 150 грн/180 г, на сир кисломолочний 9% — від 85 до 110 грн/350 г.

ÙÎ ÊËÀÑÒÈ Ó ÂÅËÈÊÎÄÍIÉ ÊÎØÈÊ
НАПЕРЕДОДНІ ВЕЛИКОДНЯ 
УКРАЇНЦІ ТРАДИЦІЙНО ГОТУЮТЬ 
СВЯТКОВІ КОШИКИ ДЛЯ 
ОСВЯЧЕННЯ ВbЦЕРКВІ. ПРОТЕ 
СВЯЩЕННИКИ НАГОЛОШУЮТЬ: 
ГОЛОВНЕ УbЦЬОМУ ОБРЯДІb 
НЕbКІЛЬКІСТЬ ПРОДУКТІВ, 
АbЇХНІЙbСИМВОЛІЧНИЙ ЗМІСТ.

З
а словами священнослужителів, 

основу кошика на Великдень 

складають продукти, від яких 

християни утримувалися протягом три-

валого Великого посту.

Освячення їжі — це своєрідне благо-

словення Церкви на повернення до зви-

чайного раціону, але з духовним змістом. 

Не варто забувати, що головне у Вели-

кодні — це молитва, віра та радість Во-

скресіння, а не наповнення кошика.

До обов’язкового набору продуктів вхо-

дять паска, як головний символ Воскре-

сіння Христового та хліб вічного життя, 

а також яйця (крашанки та писанки), що 

являються символом зародження нового 

життя і перемоги над смертю.

Проте віряни часто наповнюють ко-

шик і іншими продуктами:

— Молочка: сир та масло.

— М’ясні страви: ковбаса, шинка та 

будь-які інші м’ясні продукти, які були 

під забороною під час посту.

Водночас священники не радять пе-

ретворювати великодній кошик на 

«продуктовий набір». Не рекоменду-

ється класти побутові предмети, бо 

освячення стосується саме святко-

вої їжі, яку родина споживатиме після 

служби.

При цьому алкогольні напої, зокре-

ма міцні, вважаються недоречними для 

освячення. І хоч іноді люди приносять 

кагор, у церквах часто звертають на це 

увагу та просять не робити цього.

Священники підкреслюють, що 

освячення продуктів — це лише зов-

нішня частина свята. Дуже важливо, 

щоб за наповненням кошика україн-

ці не забували про головне — участь 

у святковому богослужінні та внутріш-

ню радість від звістки про Воскресіння 

Христа.
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Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)
Ви можете переоцінити свої ресурси, особливо емо-

ційні. Краще діяти за планом, а не імпровізувати. Не 

відкладайте невеликі завдання, бо швидко накопи-

чаться.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Якщо хтось із друзів або близьких звернеться до вас 

по допомогу — не відмовляйтеся, хоч би часу зовсім не 

буде. Благодійні зусилля принесуть користь не тільки 

їм, а й вам — бумеранг добра ніхто не скасовував.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Час підходить для того, щоб вчитися самим і вчити ін-

ших, передаючи їм свої знання і досвід. Не можна вико-

ристовувати інформацію, яка стосується інших людей, 

їм на шкоду, та й загалом, дізнавшись чужі секрети, кра-

ще одразу ж про них забути.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
День підштовхне вас до переоцінки пріоритетів. Ви 

можете зрозуміти, що витрачаєте енергію не за призна-

ченням. Варто бути обережними з обіцянками. У сто-

сунках краще говорити прямо. Вечір підходить для спо-

кійного відпочинку.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Визначившись із планами на найближчий час, 

продумайте, як ви їх виконуватимете. Необхідно зва-

жати на всі, навіть найнезначніші нюанси, інакше 

вони можуть стати прикрою перешкодою на вашому 

шляху.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Вам доведеться розставити пріоритети і відмовити-

ся від зайвого. Можливо, настав час замислитися над 

вчительською або викладацькою діяльністю — ви на-

копичили таку кількість знань і вмінь, що настав час 

поділитися ними з тими, хто їх потребує. У спілкуванні 

краще не критикувати без потреби.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Новий знайомий, який незабаром несподівано може 

з’явитися у вашому найближчому оточенні, претендува-

тиме на дуже важливу роль у вашій професійній кар’єрі, 

а потім, можливо, і в особистому житті.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
День може принести неочікувані новини. Ви швид-

ко зорієнтуєтесь, якщо не будете емоційно реагувати 

на кожний нзначний факт. У спілкуванні не варто пе-

ревіряти людей на міцність. Вечір підійде для усаміт-

нення.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Вам захочеться змін — така реакція нормальна. Го-

ловне, не робити різких кроків без підготовки. У ро-

боті з’явиться нова ідея, яку варто записати. У стосун-

ках важливо не ігнорувати знаки, що подає зовнішній 

світ. День може завершитися несподіваною розмовою.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Субота буде продуктивною, якщо ви не будете від-

волікатися і зможете закрити кілька важливих питань. 

У фінансах — позитивні новини. У спілкуванні краще 

триматися нейтральної позиції. Ввечері з’явиться від-

чуття контролю над ситуацією.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Плани можуть змінитися, але відкриються нові мож-

ливості. День, коли люди з оточення шукатимуть наго-

ду поспілкуватися з вами, прагнучи поділитися своїми 

переживаннями. Нікого не відштовхуйте — вислухайте, 

поспівчувайте, дайте пораду — незабаром обов’язково 

зарахується вам на користь.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
День навчить вас не чіплятися за старе. Ви зможете 

зосередитися на собі і своїх потребах. У роботі не ба-

жано брати на себе зайве. У спілкуванні важливо не 

закриватися від людей. Вечір підійде для відновлення 

і тиші.

Ãîðîñêîï íà 11 êâiòíÿ ÂÐßÒÎÂÀÍÅ Ç ÁÓ×I ÏIÀÍIÍÎ ÂÐßÒÎÂÀÍÅ Ç ÁÓ×I ÏIÀÍIÍÎ 
ÇÀÇÂÓ×ÀËÎ Ó ÕÀÐÊÎÂIÇÀÇÂÓ×ÀËÎ Ó ÕÀÐÊÎÂI
УbХАРКОВІ ВbМЕЖАХ ПРОЄКТУ VOICE OF LIFE, ЯКИЙ СТАВИТЬ СОБІ ЗАbМЕТУ НЕ ЛИШЕ 
РЯТУВАТИ КУЛЬТУРНУ СПАДЩИНУ УКРАЇНИ, АbЙ ДАТИ МОЖЛИВІСТЬ РОЗВИВАТИСЯ 
МУЗИЧНИМ ТАЛАНТАМ, ПОДАРУВАТИ ЇМ НАТХНЕННЯ, ВІДБУЛАСЯ ПРЕЗЕНТАЦІЯ 
ВІДРЕСТАВРОВАНОГО ПІАНІНО «УКРАЇНА».

Т
епер інструмент, що 

привезли й відновили 

за сприяння групи ком-

паній «Октава», тішитиме слу-

хачів у Муніципальному цен-

трі культури та аматорського 

мистец тва.

Євгенія Попенко, керівниця 

PR-відділу компанії:

— Ми евакуюємо із зони бо-

йових дій або з прифронтових те-

риторій саме інструменти «Україна», тому що в кра-

їні їх виробляли тільки у Чернігові та Одесі, а зараз 

обидва підприємства не працюють. Таким чином 

ми намагаємося знайти якомога більше бувших 

в ужитку таких піаніно, щоб подарувати їм друге 

життя, допомогти знов зазвучати. Просимо їх роз-

міщати саме в тих публічних місцях, де до них буде 

вільний доступ, і люди зможуть на них грати.

Це піаніно уже встигли випробувати на концер-

ті, що об’єднав дітей, батьків та викладачів 25 мис-

тецьких шкіл, повідомили у Департаменті культури 

ХМР.

Михайло Левандовський, викладач школи мис-

тецтв № 6:

— Сьогодні у нас справжнє свято, яке відбуваєть-

ся фактично поміж вибухами. Відкривається ще од-

на локація з прекрасним інструментом, що отримав 

другий шанс на життя.

Юних музикантів надихають різні композитори. 

Комусь більше до вподоби Моцарт, комусь — Бах, 

проте всіх їх об’єднує любов до музики, яка дає сили 

рухатися далі.

Данило Княженко:

— Музика для мене — щось особливе. Вона за-

спокоює в умовах війни. Також мені подобається 

дарувати насолоду іншим людям і чути оплески.

Марія Мазепа:

— Через фортепіано я висловлюю свої почуття. 

Рада, що є ще одна локація, де можна грати наживо.

Святослав Княженко:

— Музика повинна звучати навіть у найтяжчі часи!
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